

回应群众关切 推动政策落实

本报讯 6月9日下午，国务院稳增长促改革调结构惠民生政策措施落实情况督查员电视电话会议召开，市市委常委、常务副市长王邵军在枣庄分会场收听收看会议。

会议指出，2013年下半年以来，国务院围绕稳增长、促改革、调结构、惠民生出台了一系列政策措施，各地区各部门认真贯彻，合力推进，但也存在不少政策措施落实的力度不到位，效果不明显，没有充分发挥对经济稳定增长和转型升级应有的促进作用。为此，国务院决定派出督

查组，对政策措施落实情况开展一次全面督查。会议要求，6月25日前，各地区各部门开展自查并向国务院上报自查报告；6月25日至7月5日，国务院派出8个督查组分赴有关部门、单位和部分省(区、市)进行实地督查；7月10日前，各督查组将督查报告上报国务院。

据了解，此次督查活动是回应群众关切、推动政策落实、提高行政效能、打造法治政府的重要行动，将有效提升政府的公信力和执行力。(记者 刘明)

我市节能低碳日活动启动

本报市中讯 6月9日上午，2014年枣庄市节能宣传周暨节能低碳日活动启动仪式在市中区东湖公园举行。副市长、市中区委书记霍高原出席。

今年6月8日至14日是全省节能宣传周，是全国第24个节能宣传周，今年全省节能宣传周的主题是“携手节能低碳，共建碧水蓝天”。启动仪式上，市中区举办了大型产业转型升级节能减排成果展。之后，各区市部门还将相继组织开展“举办一次展览、制作

一个专栏、开展一次体验、组织一次培训”等活动，通过以上活动，普及生态文明理念，积极推动企业转型升级，推广高效节能低碳技术和产品。

据了解，6月10日全省低碳日当天，我市各级公共机构还将开展能源紧缺体验和绿色低碳出行活动，倡导办公人员减少一次性用品消耗，减少待机能耗，鼓励乘坐公共交通工具、骑自行车或步行上下班，以低碳的办公模式和出行方式体验能源紧缺，支持节能减排。(记者 刘明)

枣庄市巡视整改工作情况发布

根据《中国共产党巡视工作条例(试行)》的规定和省委统一部署，省委第七巡视组于2013年11月19日至2014年1月22日，对枣庄市进行了巡视，并于2014年5月21日将巡视结果向枣庄市委进行了反馈。经省委巡视办审核同意，现将枣庄市巡视整改工作有关内容进行发布，请社会各界予以监督。公开电话：0632-3315461。

中共枣庄市委办公室
2014年6月9日

2013年第二轮巡视整改事项

1、规范权力运作，促进党员干部廉洁自律。认真纠正和查处在工程项目建设、土地出让、房地产开发和城市拆迁等领域的不正之风和腐败行为。采取有效措施，清理和规范财政专项资金使用、工程招投标等方面的问题。

2、严格党风廉政建设责任制考核，认真落实“两责任”，加大追责力度。针对有的地方和单位“团伙性”腐败多发高发的现象，加大教育和查处力度，营造查处腐败案件的良好环境。

3、认真落实中央八项规定和省委实施办法，狠刹公款送礼、吃喝之风。针对有的地方和单位年节公款送礼、吃喝比较严重的现象，严格执行廉洁自律各项规定，建立健全规章制度，加大查处力度，严肃问责。

4、采取有力措施，切实解决一些部门和干部特权思想严重的问题。认真纠正乱摊派、乱收费、乱罚款等问题，严禁领导干部利用职务便利到企业派送物资、经商谋利、向企业索要财物等。

5、结合开展党的群众路线教育实践活动，认真解决“四风”问题。集中整治违规购买、配备和使用公车及违规使用车辆牌照等问题。认真清理机关干部经商办企业，违规在协会、学会兼职取酬问题。

6、制定科学合理的干部考核机制，树立正确的政绩观，多做解难题、惠民生、利长远的事。

7、严格新区规划建设，土地项目审批程序。认真纠正一些机关单位违规在新城圈地、盖大楼、建宿舍

等问题，健全规章制度，加强监督管理。

8、加快城市棚户区改造步伐，采取有效措施，研究解决棚户区和城中村改造进展缓慢问题。规范项目运作和管理，推进企业改制，有效发挥企业资产、土地等资源在市场中的积极作用。重视和加强信访稳定工作。

9、进一步加强和改进党政干部选拔任用工作，营造良好用人环境。拓宽选人用人视野，调动党员干部干事创业的积极性、主动性。严格执行有关规定，加强酝酿和沟通。严肃整治干部“带病提拔”和“跑官要官”问题。

市交通运输局建立大气污染综合治理长效机制

市交通局高度重视大气污染防治工作，成立领导小组层层抓责任，确定“管路控车”、“标本兼治”的工作方针，结合交通运输减排工作，重点抓好公路施工、路域环境和运营车辆三个领域，组织力量重拳整治。同时强化检查督导作用，建立统计报表制度、规范化管理制度、市场准入制度，形成大气污染综合治理长效机制。

严格将大气污染防治工作贯穿到交通工程建设全过程，努力实现交通建设与大气污染防治的和谐统一。一按照交通运输行业环境保护设计规范及其他技术规范的要求，开展项目环境影响评价工作，提出大气污染防治和生态保护措施，在工程施工、驻地建设、料场选择、建后恢复等工作中贯彻大气污染防治要求。二切实加强施工工地管理，在工地周边设置围挡，对土堆、散料采取遮盖或洒水措施，将建筑垃圾及时清运，日产日清；在装卸、运输、贮存过程中采取喷淋、防尘网等措施，有效地避免扬尘污染。三在公路建设中推广使用节能材料，在路面改造中大力推广应用循环路用材料、工业废料等适用材料，采用对原混凝土路面进行碎石化处理或打裂压稳的处理方案，解决反射裂缝问题。在发展交通循环经济方面，推广我市自行研发的“煤矸石在高等级公路建设中的应用”项目，在工程建设中加大利用粉煤灰、煤矸石、矿渣等工业废料的应用力度，做好旧沥青路面再生循环利用。

为进一步提升公交车出行比例，缓解交通拥堵、

节约能源、减少污染，市委、市政府于2009年做出了建设BRT的战略部署，截至目前我市BRT已实现市辖区全覆盖，通车总里程达148.5公里。去年开通古城区旅游快速公交B10线，B5线通车运营，B6线拟在S345枣济线薛城至滕州段改建工程完成后开工建设，届时我市BRT通车总里程将达到200公里，人均客流量将超过15万人次，将实现市域全覆盖。“枣庄BRT”当选为“中国道路运输领袖品牌”，成为全国11个当选的品牌之一。

积极引导企业购买符合节能要求的新能源车辆，加快机动车油改气进程，逐步在出租车、公交车、客运班车中进行推广，对实载率低于70%的线路一律不予新增客运班车。全市现有出租车1540辆，全部更新或改为油气(CNG)两用的双燃料汽车。去年新上新能源公交车38辆，截至2013年底，全市共有新能源车辆数达1918辆，建成启用加气站7处，筹建3处。严格落实主机功率大于22KW的船舶安装油水分离器，减少船舶水体和噪音污染，要求运行船舶制定垃圾回收计划，强化对船舶污染水域的动态监控，减少油水、垃圾私自排放。加大现场执法和监督检查力度，强力推进船舶垃圾回收工作，投资400万元建设了两座船舶垃圾回收站，对船舶垃圾、油污水实行回收处理，达标排放，保护运河生态环境。大力开展道路运输企业甩挂试点工作，目前我市参与甩挂运输的牵引车30辆，挂车30辆，节约20250吨标准煤，大大减少二氧化硫等颗粒物的排放。

枣庄市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

经枣庄市人民政府批准，枣庄市国土资源局拟对3宗国有建设用地使用权以挂牌方式公开进行出让，挂牌日期为2014年7月1日至2014年7月11日16时止。

报名条件：凡中华人民共和国境内外的企业、公司、其他组织和个人，均可参加竞买。有意参加竞买者请持竞买申请书、营业执照副本、法人代表证明书、法人代表身份证原件和复印件、授权委托书、竞买保证金等，在以下规定时间内向枣庄市国土资源局提出竞买申请并办理竞买资格确认手续。如有授人权的应提供委托人亲笔签名的授权委托书、授人权的身份证件原件

和复印件。

挂牌报名时间：2014年7月1日至7月9日16时止，竞买保证金到账的截止时间为2014年7月9日12时。

挂牌出让地址：枣庄市政务服务大厅三楼开标室(新城民生路东侧、市财政局北侧)。

挂牌报名地址：枣庄市政务服务大厅223室。

本次挂牌出让的详细资料和具体要求，详见挂牌出让文件。

此次公开出让地块的基本情况和规划指标要求如下表：

宗地编号	土地坐落	土地面积	土地用途	出让年限(年)	规划指标要求			起始价(万元)	保证金(万元)
					容积率	建筑密度	绿地率		
2014-5-1号	市中区大众路北侧、复兴南路西侧、石油铁路专用线南侧	35710平方米	住宅	住宅70年	≤2.6	≤15%	≥35%	6000	1200
2014-5-2号	市中区大众路北侧、复兴南路东侧、石油铁路专用线南侧	总面积:41539平方米 商业:4154平方米 住宅:3735平方米	商业 住宅	商业40年 住宅70年	≤2.6	≤18%	≥35%	7000	1400
2014-3-1号	市中区解放路东侧、矿山路以南	24554平方米	商业	商业40年	≤1.1	≤45%	≥10%	3700	1850

联系地址:枣庄市国土资源局(枣庄市新城光明大道北侧、太行山路东侧) 联系电话:3168613 8880301

2014年6月10日

保护名树古木创建森林城市

本报峄城讯 “这些千年古樟树，是城市历史的‘活化石’，代表枣庄悠久的历史文化，是我国森林资源的瑰宝，我们一定要好好保护。”

听闻市创建国家森林城市领导小组要求对青檀寺内的所有古树名木进行重点挂牌保护，峄城区林业局和榴园镇政府的负责人一脸欣喜。

为配合国家森林城市建设工作，近几年，峄城区积极开展了古树名木保护管理工作，通过全面普查，建档立案，全面系统地查清古树名木的资源分布和生长状况，同时设置保护标志，定期对古树的生态环境、生长

发育状况和保护现状进行动态监测和记录。日前，这个区再次开展古树名木普查工作，初步统计古树约5万多株，已挂牌建档保护古树3万余株，其中，仅青檀寺景区内，树龄在1500年以上

的古树就有36棵。

为提高群众的古树保护意识，峄城区把古树名木宣

传纳入公益宣传范围，通过广播、电视播放公益广告，旅游景区设立保护古树名木

警示牌，出动宣传车，张贴

(记者 刘明)



查处绕行、闯卡、聚集堵路和无固定检查点路段的非法超限超载车辆。

同时，投资40余万元的治超固定检查点建成投入使用，配置200T(3X20m)汽车衡，安装监控对执法检查过程进行全覆盖监控，统一交通执法的外观形象制作，并对场地进行了硬化和绿化，强化了治超工作力度。

(记者 王兆虎
通讯员 黄传美 尚培雷)

台儿庄治超成效显著

本报台儿庄讯 5月份以

来，台儿庄区坚持治超力度不减，继续强化联合执法队伍，保

持路面执法的高压态势，共出动执法人员540人次，执法车

辆96辆次，查处违章车辆88辆，其中超限车辆81辆，卸载

货物1600吨，行政拘留一名抗拒执法业户，取得了较好的效

果。

该区进一步加大路面执法检查力度，坚持治超固定检查点值守检查，实施全天候“四班三运转”的工作模式，形成24小时不留空档的执法格局。以治超固定检查点为依托，流动巡查和固定检查相结合，增加执法频率，扩大巡查范围，重点

关于切实加强石榴等古树资源保护管理的通告》和古树保护标语，使古树名木保护家喻户晓。同时，为了做好古树名木保护管理工作，峄城区全面开展古树生长状况检测巡查和日常保护，并根据古树不同的生长状况，对古树名木实施清除竞争植物、改善土壤环境、树体修

补、施肥覆盖和病虫害防治等技术措施，进行科学合理的复壮救护等。

(记者 刘明)

“十二五”以来，在市委、市政府的正确领导

下，全市各级坚持城市转型与节能降耗统筹推进，通过产业转型、系统管理、技术进步、领域协

同“四轮驱动”，带动了全市GDP单耗和节能综

合管理水平“双向提升”，截至2013年底，全市

万元GDP能耗累计降低13.6%，完成“十二五”

节能目标任务78.2%。但我市

能耗指标高、基数大、刚性增长势头强劲，国家和省将要实行区域能耗总量控制，对我市经济社会发展可能形成能耗瓶颈制约。各级要以动员社会各界参与节能减排为重点，开展好节能宣传活动，并以宣传周活动为契机，进一步加大节能工作力度，确保全市“十二五”节能目标的完成。

一是积极推进产业结构调整。要优化工业

用能配置，严格控制高耗能项目用能，逐步建立节能量市场化交易机制，把有限的能耗容量用在高端制造业、高新技术产业项目上，确保工业

转型和节能降耗统筹推进。要积极化解产能严

重过剩矛盾，加快淘汰落后产能，腾出能耗容

量，保障发展需要。

二是加快实施节能减排降碳重点工程。大力实施节能技术改造、节能技术装备产业化示

范工程，积极运用余热余压利用、能量系统优

化、电机系统节能等成熟技术改造传统工程设

备。加快更新改造燃煤锅炉，实施“煤改气”工

程。组织实施分布式光伏发电项目，推进中广

核300MW风力发电、亿兆能源20MW风光互

补发电项目和润恒光伏屋顶发电项目建设，优化能源利用结构。

三是狠抓重点领域节能监管。工业节能领域，加快推进能

源管理体系建设，扩大能效对标活动范围，积极开展清洁生产，实现节能减排基础管理全覆盖。建筑节能领域，深入开展绿色建筑

行动，加快既有建筑节能及供热计量改造，大力推广可再生能源建筑一体化应用。

交通节能领域，加快推进综合交通运输体系

建设，深化“车船路港”千家企业低碳交通运输专项行动，积极推

广新能源汽车。公共机构节能领域，完善公共机构能源审计及

考核办法，实施合同能源管理项目，开展节约型公共机构示范单

位建设。

四是强化目标落实。进一步建立健全能耗总量与能耗强度

双控目标责任制，严格考核奖惩兑现。突出企业主体责任，动员

公众参与，共同做好节能减排降碳工作。强化监测预警和监

督检查，推进能耗和污染物排放在线监测系统建设，加强运行监

测，强化统计预警。加大执法监察力度，保持对节能减排违法行

为的高压态势，确保各项目标任务的完成。

保护蓝天 在行动

环保热线：12369 官方微博：@枣庄环保政务微博

奖励。七严格管理矿产资源补偿费征收，加大对损毁山